
 

 הֲעַשֶרֶת הַשְנִיָה
 פִּתְרִי אֶת הַתַּרְגִילִים וְצִבְעִי אֶת הַמִשְבָּצוֹת שֶבָּהֶם הַפִּתְרוֹן: .א

     ______=19+3      ______=11+6 

    ______ =13+5      ______=19-8 

      ______=16-6      ______=17-4 

      ______=17-5      ______=16+4 

    ______=18-4        ______=12+7 

     ______=10+5      ______=18-4 

 

 

 

מַ 
ה
 
יָ 
צַ 
א
?

______________ 

 הַשְלִימִי תַּרְגִילִים מַתְאִימִים:  .ב
 

 

37 28 9 23 50 1 25 33 42 21 

14 15 8 17 14 11 28 17 18 13 

18 41 39 12 75 11 45 13 23 29 

7 42 6 18 51 84 43 20 8 19 

48 26 32 10 16 18 72 12 3 20 

57 79 24 26 66 37 22 5 22 2 

17 

+ 

+ 

- 

14 

+ 

+ 

- 

20 

+ 

+ 

- 

12 

+ 

+ 

- 


